

简明新闻

- 2015年庆祝五一国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会将于4月底在北京隆重召开,拟表彰2968名全国劳动模范和全国先进工作者
- 广东第一季度查处违反中央八项规定精神145人
- 赵志红案将于4月30日进行二审公开宣判
- 河南判决假冒金龙鱼、鲁花案,郑州鼎鼎油脂有限公司法定代表人宗连贵等28人分别被判处十二年零六个月及以下有期徒刑,并处罚金总额达2704万元
- 香港中文大学(深圳)今年将在22个省市招收600名本科生
- 克罗地亚举行亚塞诺瓦茨集中营起义70周年纪念活动
- 伊朗原子能机构主席萨利希称,如果获得伊朗议会批准,国际原子能机构核查人员将被允许访问伊朗一些非核设施
- 上千名日本民众走上东京街头,举行大规模游行反对冲绳新建美军基地 (均据新华社)

习近平李克强就尼泊尔地震致慰问电

新华社北京4月25日电 4月25日,习近平主席就尼泊尔当日发生强烈地震向尼泊尔总统亚达夫致慰问电。慰问电全文如下:

惊悉贵国发生强烈地震,造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和人民,并以我个人的名义,对不幸遇难者表示沉痛的哀悼,对遇难者家属和受伤人员表示诚挚的慰问。

我相信,在总统先生和尼泊尔政府领导下,尼泊尔人民一定能够共克时艰、战胜灾害。在此危急时刻,中国人民坚定同尼泊尔人民站在一起,中方愿向尼方提供一切必要的救灾援助。

新华社北京4月25日电 4月25日,李克强总理就尼泊尔地震向尼泊尔总理柯伊拉腊致慰问电。慰问电全文如下:

痛悉尼泊尔发生强烈地震,造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和人民,对不幸遇难者表示沉痛哀悼,对遇难者家属和受伤人员表示诚挚慰问。

尼泊尔是中国的亲密友好邻邦。我们对尼泊尔人民的遭遇感同身受,愿根据尼方救灾需求提供紧急援助。我相信,在总理阁下的领导下,尼泊尔政府和人民一定能够战胜灾害,早日重建家园。

尼泊尔地震遇难人数可能升至4000至5000人

4名中国公民在尼遇难 西藏18人因灾死亡

综合新华社北京4月26日电 综合新华社记者报道:25日发生在尼泊尔中部的强烈地震已经造成境内至少1805人遇难,另有4718人受伤。中国西藏、印度、孟加拉国、不丹等地均出现人员伤亡。中国国际救援队已于26日清晨启程赴尼泊尔开展灾后救援工作。中国政府决定向尼泊尔政府提供2000万元人民币紧急人道主义物资援助,包括帐篷、毛毯、发电机等灾区急需物资。

中国驻尼泊尔大使馆25日晚确认,已有4名中国公民在尼泊尔境内遇难,另有约10人重伤。



4月26日上午,中国国际救援队抵达加德满都特里布万国际机场,赴地震灾区实施国际人道主义救援。

加德满都谷地90%的老建筑等坍塌

当地时间25日12时(北京时间14时)许,尼泊尔中部地区突发7.9级强烈地震(中国地震台网测定为8.1级),震中位于廓尔喀县,距首都加德满都约75公里,震源深度约20公里,属强破坏性的浅源地震。尼泊尔政府现已宣布在29个地震重灾区实施紧急状态,动员所有力量参与救援。

北京时间4月26日15时09分,尼泊尔再次发生强烈余震,中国地震台网测定为7.1级,美国地质勘探局测定为6.7级。据尼泊尔官方电视台报道,加德满都谷地(包括加德满都、帕坦、巴德岗三个城市)中90%的古老广场建筑、宗教庙宇已在25日的大地震及其后的强烈余震中坍塌,世界文化遗产遭遇灭顶之灾。



4月26日,在尼泊尔帕坦,杜巴广场佛像倒塌,一片狼藉。



4月26日,在西藏聂拉木县城,一名村民在倒塌的房屋前向记者哭诉。

随着汇总情况更新,尼泊尔地震伤亡人数不断攀升。尼泊尔军方负责人S.K.巴尼亚26日说,随着搜救行动的持续,地震遇难人数将大幅增加。巴尼亚估计,遇难人数“可能在4000至5000人左右”。

此外,眼下正值登山旺季,大批徒步者和登山者被困山区,目前已有登山者死伤及失联报道。此次强烈地震波及中国西藏、印度、孟加拉国、不丹等地。

我国西藏18人因灾死亡

受尼泊尔强烈地震影响,我国西藏聂拉木、吉隆、定日、萨嘎、仲巴、亚东、拉孜、普兰等县受灾严重。截至26日13时,已致18人死亡、4人失踪、55人受伤、1191户房屋和1座寺庙倒塌,5828户房屋和54座寺庙出现不同程度受损,58座通讯基站受损,20多万人不同程度受灾。此外,印度、孟加拉国、不丹均有不同程度人员伤亡情况。

中国救援队救出第一名幸存者

中国国际救援队北京时间26日12时许抵达尼泊尔首都加德满都,随即开展搜救行动,经过艰苦搜救,当天下午5时许,中国国际救援队在灾情严重的加德满都西北部,成功救出一名幸存的16岁少年。该少年已被困超过一天。这是中国救援队救出的第一个幸存者。

救援队由62名搜救队员、医护人员、地震专家、技术保障人员组成,携带有搜救、医疗等有关救援设备和6条训练有素的搜救犬。大部分搜救队员参加过我国汶川、玉树、芦山及日本、海地、巴基斯坦等国地震救援,具有丰富的救援经验。

尼泊尔发生地震后,为确保滞留旅客顺利接运回国,我国三大航空公司国航、南航、东航迅速行动,从加德满都接回超千名中外乘客。

珠峰南坡中国登山者已获救援

据新华社北京4月26日电 当地时间25日12时许,尼泊尔中部地区突发7.9级(中国地震台网测定为8.1级)强烈地震。这场地震导致了珠穆朗玛峰的雪崩,珠峰南坡大本营被毁,多名中国登山人员被困,多人受伤。在雪崩发生后的24小时内,中国的救援直升机已经抵达南坡大本营。

26日中午,在珠峰雪崩后24小时,由中国登山协会协调的直升机已抵达珠峰南坡海拔4200米高度,把受伤最严重的两名女队员运往卢卡拉,然后转运加德满都。

26日下午,中国女子登山队的8名队员已经抵达卢卡拉,被飞石砸伤的队长马丽娅姆(麦子)已经在转往加德满都的路上。目前所有中国登山者均已下撤至珠峰大本营,外国登山者也正有序往大本营下撤。

25日的雪崩发生在以事故多发而闻名的昆布冰川地带,受波及的大本营为大部分攀登珠峰的登山者的必经之地。雪崩造成了至少8名登山者和向导死亡,另外还有许多人受伤,尼泊尔官方表示,伤亡数字有可能进一步增加。据前方相关人员消息,在珠峰南坡的中国队员尚未发生死亡意外。

从5月份开始山区的阴雨天气就将增加,因此4月末是珠峰登山的旺季。据尼泊尔官方估计,雪崩发生时至少有1000人驻扎在事发的大本营,其中包括大约400名外国人。

路透社消息称,一支在现场的印度登山队发现了18具尸体。尼泊尔旅游部发言人表示,雪崩已经将大本营的一部分埋在下面,两个帐篷已经被伤员填满,死亡人数可能会继续增加。

我省高考考生不得自带文具

所需文具由考区统一解决

新华社郑州4月25日电 (记者李丽静)记者25日从河南省招生办公室获悉,为防范利用高科技手段作弊,今年河南高考考生将不得自带文具,考试所需文具由考区统一解决。

河南省近日下发《关于做好2015年普通高等学校招生工作的通知》,对全省2015年普通高考的各项工作进行具体部署和安排。根据通知,今年河南省普通高考在坚持以往人防技防基础上,将增加一线监考人员数量。各个考点设主考1人,副主考若干人。每个考场内配备2名以上监考员,考场外设若干流动监考员。监考员不得由本地高三任课教师或班主任担任。

同时,该省要求,考点设在县(市、区)人民政府所在地,必须是国家教育考试标准化考点。进一步加大对考试舞弊行为的打击力度。要求每个考场的考生数为25人或30人,考生不得自带文具,考试所需文具由考区负责统一解决。

据统计,今年,河南有超过67万名的考生报名参加高考,比去年增加了2万人。高考科目及时间与往年安排基本没有变化。

我省高考三个专项只收“农村娃”

新华社郑州4月26日电 (记者李丽静)记者从河南省招生办公室获悉,今年高考,河南将继续实施国家专项、高校专项和地方专项三个招生计划,只招收农村考生。其中高校专项的招生范围有所扩大,新增了15个省定扶贫开发工作重点县。

为提高农村学生升入重点大学的比例,根据国家布置,2015年,河南省继续实施以上三个专项招生计划。

国家专项计划由中央部门高校和省属重点高校安排部分招生名额,面向集中连片特殊困难县、国家级扶贫开发重点县定向招生,河南省的实施区域为国家确定的26个集中连片特殊困难县和12个国家级扶贫开发重点县。高校专项计划由教育部直属高校和其他自主招生试点高校承担,招生计划不少于学校本科招生规模的2%,今年的招生规模为5万人。河南省实施区域为国家专项计划确定38个县和新增的15个省定扶贫开发工作重点县。

以上两个专项计划均要求考生具有实施区域当地连续3年以上户籍和当地高中连续3年学籍并实际就读,符合当年高考报名条件且父母或法定监护人具有当地户籍。

地方专项计划由河南省安排本科一批录取的省属高校组织实施。生源面向全省,考生符合以下三个条件之一均可报考:考生户口簿上载明户籍为农业的;考生具有县(县级市)连续3年以上户籍和当地高中连续3年学籍并实际就读的;其他政策规定为农村考生的。

著名诗人汪国真去世

据新华社北京4月26日电 记者从中国艺术研究院获悉,中国艺术研究院艺术创作院艺术家、当代诗人、书画家汪国真,因病医治无效于26日凌晨两点十分在302医院去世,享年59岁。此时距其囊括诗歌、散文、书法、绘画等多种作品的新诗精选集《青春在路上——汪国真新诗精选》出版不足一个月。

汪国真1956年生于北京,祖籍福建厦门,毕业于暨南大学中文系。上世纪90年代,掀起一股“汪国真热”,汪国真出了五六十种诗文集,研究赏析其诗歌作品的书多达十几种。其第一本诗集《年轻的潮》1990年出版,印了15万册,接下来《年轻的风》《年轻的思绪》《年轻的潇洒》都获得不错的销售业绩。1990年,有人把这一年称为出版界的“汪国真年”。其诗句“既然选择了远方,便只顾风雨兼程”“没有比脚更长的路,没有比人更高的山”等影响了整整一代人。



诗人汪国真在江苏姜堰举行的“太湖飞歌”国际诗人诗书画笔会上朗诵自己的代表作《热爱生命》(2011年4月24日摄)。新华社记者 沈鹏 摄

“蓝天花园·云顶”杯 鹰城第八届万人相亲大会

暨婚庆文化艺术博览会

2015年5月15日-17日

中信国安大酒店 (原蕴海建国饭店)

万人相亲爱心红娘征集

报名热线: 4973516 13592179403

相亲报名4月30日截止!

中兴路以西区域

报名热线: 4973516 13592179403 8022222

报名地址: 建设路西段平顶山日报社一楼广告营业大厅

中兴路以东区域

报名热线: 8958888 18837558636

报名地址: 新华路与神马大道交叉口向西400米蓝天花园·云顶营销中心

报名须知: 报名时需携带身份证、学历证明原件及复印件一份,近期彩色照片两张,单身证明一份。

汽车 电器 婚纱摄影 婚宴酒店 婚庆服务 一站式购物